

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogászai képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Galambosi Diána

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója, az MCC Jog Szakirányának tagja. Érdeklődési körébe a büntető anyagi- és eljárásjog, az adójog, valamint a fogyasztással élők jogai tartoznak. A Büntetőjogi Tanszék és a Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék korábbi demonstrátora, valamint titkára. Angol és német nyelven beszél, tanulmányait jelenleg a National University of Ireland, Galway jogi karán folytatja. Gyakornokként tevékenykedett a Pénzügyi Békéltető Testületnél, a Réti, Várszegi és Társai PwC Legal Ügyvédi Irodánál és a Szolnoki Járásbíróságon. Elnyert ösztöndíjai között szerepelnek a Lippay Alapítvány ösztöndíjai, az Új Nemzeti Kiválóság Program ösztöndíja, valamint a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj.

Hernold Fruzsina

Az ELTE ÁJK végzős joghallgatója. Érdeklődési körébe tartozik többek között a polgári jog, a jogi technológia, valamint a filmgyártás. Szakmai gyakorlatát Dr. Péntek Zoltán és Dr. Horváth Antal ügyvédeknel teljesítette. Angol és francia nyelven beszél.

Kiss Máté

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. Érdeklődési körébe elsősorban az adójog tartozik, valamint a kötelmi jog. A Pénzügyi Jogi Tanszék demonstrátora és a Pénzügyi Jogi Tudományos Diákkör titkára a 2018/2019-es tanévben. 2018 júliusában részt vett az Institute for Austrian and International Tax Law által Bécsben rendezett nyári egyetemen. Gyakornokként dolgozott a KNP Law ügyvédi irodában. Angol és francia nyelven beszél.

Dr. Kolozsi Pál Péter PhD

Közgazdász, a Magyar Nemzeti Bank főosztályvezetője, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, a Nemzeti Közszoigazgatási Egyetem Közpénzügyi Kutatóintézetének tudományos munkatársa. Közgazdász diplomáját a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetemen szerezte 2002-ben, doktori (PhD) dolgozatát a Párizsi Politikatudományi Intézetben védte meg 2011-ben. A közgazdasági-pénzügyi felsőoktatásban 2002 óta dolgozik. Szakterületei a likviditáskézelés és a monetáris politikai eszköztár, ezen felül jelentős kutatói tapasztalattal rendelkezik a pénzügytan, a nemzetközi pénzügyek, illetve a közpénzügyek területén. A fenti témákban számos tudományos publikáció, könyvfejezet szerzője. 2014 óta vezeti a Magyar Nemzeti Bank pénzügyi eszköztár és devizatartalék-stratégiai főosztályát, ezt megelőzően az Állami Számvevőszék osztályvezető főtanácsosaként és elnöki megbízottjaként dolgozott.

Kovács Kinga

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. Érdeklődési körébe tartozik a társasági jog és a pénzügyi jog. Gyakornoki feladatokat lát el a Dentons Réciczka Ügyvédi Irodában. Angol és spanyol nyelven beszél.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Prof. Dr. Lentner Csaba

Egyetemi tanár, a Nemzeti Közszoigazgatási Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Kar Közpénzügyi Kutatóintézet vezetője. 1991-ben doktori fokozatot is szerzett. 1995-ben avatták a közgazdaságtudományok kandidátusává a Magyar Tudományos Akadémián. 2003-ban közpénzügytanból habilitált. Pályakezdését követően a Magyar Nemzeti Bankban volt elemző közgazdász, majd bankigazgató, állami cégekben igazgatótanács tag, felügyelő bizottsági elnök. 1996-tól a felsőoktatásban tölt be vezető tisztségeket. Az MTA Jövőkutatási Bizottságának tagja, a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetségének elnökhelyettese. 2013-ban Wekerle Sándor Tudományos Életműdíjban, 2018-ban Magyar Érdemrend Tisztikereszt Polgári Tagozata állami elismerésben részesült.

Manninger Boldizsár

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója, a Bibó István Szakkollégium tagja. Érdeklődési körébe tartozik többek között a polgári eljárásjog, a közbeszerzési jog és a pénzügyi jog. Korábbi gyakornoki feladatait a Réti, Várszegi és Társai Ügyvédi Irodában, az Orbán & Perlaki Ügyvédi Irodában látta el, de foglalkozott közbeszerzésekkel is. Angol és orosz nyelven beszél.

Molnár Petronella

Közgazdász, a Nemzeti Közszoigazgatási Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Kar, Közpénzügyi Kutatóintézet kutatója. Közgazdász diplomáját a Szent István Egyetemen szerezte, ahol jelenleg doktori képzésen vesz részt. Kutatási területe: közpénzügyek, közüzemi vállalatok gazdálkodása. Pályakezdőként egy könyvelőirodában helyezkedett el, majd a Nemzeti Adó- és Vámhivatalban szerzett további szakmai tapasztalatokat.

Dr. Novoszáth Péter CSc.

Okleveles közgazdász, a közgazdaságtudományok kandidátusa. Munkatapasztalatait előbb az üzleti szektorban, majd a közzsférában, azután a felsőoktatásban és a felnőttképzésben szerezte. A Nemzeti Közszoigálati Egyetem Államtudományi és Közszoigazgatási Karának egyetemi docense, a Közpénzügyi Kutatóintézetének kutatója. Kutatási területei: a pénzügyek, a nemzetközi pénzügyek, a fiskális és monetáris politika, a foglalkoztatáspolitikai, a társadalombiztosítási rendszerek, az értéktéremtés és a tulajdonosi értéknövelés, valamint a pénzügyi döntések társadalmi következményeinek a tanulmányozása.

Pavelkó Imre

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. Érdeklődési körébe tartozik az adójog és a polgári jog. Gyakornoki feladatokat lát el a PricewaterhouseCoopers Magyarország Kft.-nél adótanácsadói üzletágban. Angol és német nyelven beszél.

Pilling Nikolett

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. A Panthéon-Assas (Paris II) Egyetem francia jogi részsképzésén is folytatta tanulmányait. Érdeklődési körébe tartozik többek között az adójog és a polgári jog. Francia és angol nyelven beszél.

Dr. habil. Pintér Éva PhD

Okleveles közgazdász, a gazdaságtudományok habilitált doktora, a Pécsi Tudományegyetem Közszoigazgatási Karának adjunktusa. Kutatóként a pénzügyi intézményrendszer elemeinek fejlődését vizsgálja, valamint közpénzügyi kérdésekkel is foglalkozik, mindemellett a startup vállalkozások tevékenységét, finanszírozási problematikájukat is vizsgálja. Oktatói és kutatói tevékenysége mellett a Pécsi Tudományegyetem Közszoigazgatási Karának vállalati kapcsolatait is szervezi.

Dr. Pintér Tibor PhD

Okleveles közgazdász, a regionális tudományok doktora, PhD fokozatát 2016-ban szerezte a Széchenyi István Egyetemen. A Budapesti Gazdasági Egyetem Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar adjunktusa. Kutatási területe az uniós integráció hatásai egy ország külgazdasági teljesítményére és belső szerkezetére, mindezek mellett település-gazdasági, közszoigazgatási kérdésekkel is foglalkozik. Oktatóként mikroökonómiát, makroökonómiát, nemzetközi gazdaságtant tanít magyar és angol nyelven.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közszoigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közszoigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató. Az Új Magyar Közszoigazgatás szakmai-tudományos folyóirat szerkesztője.

Szabó József Tamás

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. Érdeklődési körébe tartozik többek között a gazdasági jog és pénzügyi jog. Gyakornoki feladatokat lát el a Horváth Péter Pál Ügyvédi Irodában. Tárgyalóképes angol nyelvtudással rendelkezik, emellett német nyelven alapfokon beszél.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közszoigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Dr. Teleki Bálint

2016 januárjában szerzett jogi diplomát az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. Ezt követően egy ideig ügyvédjelöltként dolgozott, jelenleg a Nemzeti Közszoigálati Egyetem Európai Köz- és Magánjogi Tanszéke mellett dolgozik közszoigálati ösztöndíjas PhD-hallgatóként. Elsődleges kutatási területei az európai uniós közszoigazgatás, az Európai Unió ügynökségei és az uniós és a magyar pénzügyi felügyeletnek a 2008-as válság utáni átalakulása. Felsőfokon beszél angol és német nyelven.

Torma Lili

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. Érdeklődési körébe tartozik többek között a versenyjog és a polgári jog. Jelenleg gyakornoki feladatokat lát el az Invitech Megoldások Zrt.-nél. Angol és német nyelven beszél.

Verebélyi Ágnes

Az ELTE ÁJK ötödéves joghallgatója. Érdeklődési körébe tartozik többek között a versenyjog és a pénzügyi jog. Jelenleg gyakornoki feladatokat lát el a Nestlé Hungária Kft.-nél. Korábban a European Law Students' Association magyarországi szervezetének egyik alelnöke. Angol és német nyelven beszél.